

Your Designed Body

Errata

Page 39: In the first sentence of fourth paragraph, "... jumps in to join amino acids together" should be "... jumps in to join nucleotides together."

Page 114: In the middle of the text box, the two uses of "steel" should be changed to "metal."

Page 355: In the paperback edition, near the bottom of the page, "aerolastic" should be "aeroelastic."